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Vážení,
dovolujeme si Vám tímto oznámit, že dne 13.3.2020 proběhlo zvláštní přezkumné jednání, jehož předmětem byl přezkum doposud nepřezkoumaných pohledávek přihlášených do insolvenčního řízení společnosti ZOOT a.s., IČO: 28206592, sídlem Zubatého 295/5, 150 00 Praha (dále jen “Společnost”). Protokol ze zvláštního přezkumného jednání je zveřejněn v insolvenčním rejstříku Společnosti na adrese www.justice.cz pod položkou B-76.
V návaznosti na zvláštní přezkumné jednání proběhla tentýž den v pořadí druhá schůze věřitelů Společnosti, jejímž předmětem bylo projednání a hlasování o reorganizačním plánu Společnosti, který byl insolvenčnímu soudu předložen dne 31.10.2019.
Všichni přítomní věřitelé na schůzi věřitelů a věřitelé prostřednictvím hlasovacího lístku hlasovali pro přijetí reorganizačního plánu, čímž byl reorganizační plán Společnosti schůzí věřitelů přijat. Průběh schůze věřitelů je zachycen v protokolu z jednání, který je zveřejněn v insolvenčním rejstříku Společnosti pod položkou B-77.
Insolvenční soud v návaznosti na přijetí reorganizačního plánu vyhlásil na schůzi věřitelů usnesení, kterým reorganizační plán schválil. Dne 23.3.2020 insolvenční soud následně vydal o schválení reorganizačního plánu písemné usnesení č.j. MSPH 90 INS 6309/2019-B-81 (zveřejněno v insolvenčním rejstříku pod položkou B-82).
Proti usnesení není odvolání přípustné, jak vyplývá z poučení soudu o opravném prostředku s odkazem na § 350 odst. 1 insolvenčního zákona a usnesení tedy nabylo právní moci dnem jeho vydání, tj. 23.3.2020 (§ 71 odst. 1 a 2 ve spojení s § 74 odst. 1 insolvenčního zákona ve spojení s § 159 a 167 odst. 2 o.s.ř.). Tentýž den také nabyl reorganizační plán účinnosti.
Společnost již v souladu s reorganizačním plánem začala provádět kroky směřující k jeho provedení. 
Společnost v současné době zajišťuje čísla bankovních účtů věřitelů pro účely provedení hlavního rozvrhu k uspokojení restrukturalizovaných pohledávek věřitelů, kteří budou podle reorganizačního plánu uspokojováni v rámci varianty A. Hlavní rozvrh bude proveden dle reorganizačního plánu cca do 30 dnů po dni účinnosti reorganizačního plánu dle součinnosti věřitelů.

S úctou
ZOOT a.s.

V Praze dne 30. března 2020
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